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Aktualni razpisi pospeševanja zaposlovanja in gospodarstva na območju Obsotelja in Kozjanskega v letu 2026 

Občine Rogatec, Rogaška Slatina in Kozje že več let spodbujajo pospeševanje gospodarstva v svoji občini. V ta namen vsako leto objavijo javni razpis na katerega se lahko 

prijavijo podjejta iz njihove občine in koristijo subvencijo za samozaposlitev ali zaposlitev brezposelnih oseb. Občina Kozje pa razpisuje sredstva tudi za sofinanciranje najemnin 

poslovnih prostorov in sofinanciranje promocije izdelkov in storitev. Več o posameznem razpisu pa v spodnji tabeli: 

Občina Rogaška Slatina  

Naziv javnega razpisa Ciljna skupina Predmet razpisa / Upravičeni stroški Razpisana vrednost, povratna, nepovratna 
sredstva, višina/stopnja sofinanciranja   

Rok-i za 
predložitev vlog 

 

Razpis za dodelitev 
finančnih sredstev iz 
občinskega proračuna 
za pospeševanje 
zaposlovanja v Občini 
Rogaška Slatina za 
leto 2026 

 

- majhne družbe in samostojni 
podjetniki posamezniki s sede-
žem dejavnosti v občini Roga-
ška Slatina, 

- fizične osebe, kadar gre za na-
mene samozaposlovanja, pod 
pogojem, da imajo stalno pre-
bivališče v občini Rogaška Sla-
tina in so državljani Republike 
Slovenije. 

 

 

Predmet razpisa je dodelitev finančnih 
sredstev iz občinskega proračuna za 
pospeševanje zaposlovanja v Občini Rogaška 
Slatina za leto 2026. 
 
Upravičeni stroški: 

Sredstva za pospeševanje zaposlovanja se na-

menijo kot nepovratna finančna pomoč (sub-

vencija) za kritje dela stroškov plače zaposli-

tve in predstavljajo upravičene stroške za: 
- samozaposlitev osebe, ki je bila na Za-

vodu za zaposlovanje RS - Urad za delo 
Šmarje pri Jelšah prijavljena kot brezpo-
selna oseba vsaj dva (2) meseca pred za-
poslitvijo in ima sedež dejavnosti v ob-
čini Rogaška Slatina, 

- zaposlitev za nedoločen čas osebe, ki je 
bila na Zavodu za zaposlovanje RS - Urad 
za delo Šmarje pri Jelšah prijavljena kot 
brezposelna oseba vsaj dva (2) meseca 
pred zaposlitvijo, ima stalno prebivališče 
v občini Rogaška Slatina in ima taka za-

 

Skupna višina nepovratnih sredstev znaša 
25.500,00 €. 
 

Upravičenci lahko pridobijo 1.700,00 € za vsako 

novo zaposleno osebo za nedoločen čas. 

Enemu upravičencu (delodajalcu) se v tekočem 

letu lahko dodeli subvencija za največ dve (2) 

novi zaposlitvi. Pri dodeljevanju subvencij se 

upošteva pravilo »de minimis«. 
 
 

 

Do 30. 11. 2026 
oz. do porabe 
sredstev. 

https://www.rogaska-slatina.si/si/objave-in-napovedi/uradne-objave/12817-javni-razpis-za-dodelitev-financnih-sredstev-iz-obcinskega-proracuna-za-pospesevanje-zaposlovanja-v-obcini-rogaska-slatina-za-leto-2022
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poslitev za posledico neto povečanje de-
lovnih mest in je bila zaposlitev skle-
njena v tekočem koledarskem letu. 

 

Občina Rogatec  

Naziv javnega razpisa Ciljna skupina Predmet razpisa / Upravičeni stroški Razpisana vrednost, povratna, nepovratna 
sredstva, višina/stopnja sofinanciranja   

Rok-i za 
predložitev vlog 

 

RAZPIS za dodelitev 
finančnih sredstev iz 
občinskega proračuna 
za pospeševanje 
zaposlovanja v občini 
Rogatec za leto 2026 

 

- mikro in majhna podjetja ter 
samostojni podjetniki 
posamezniki s sedežem 
dejavnosti v občini Rogatec, 

- fizične osebe, kadar gre za 
namene samozaposlovanja, 
pod pogojem, da imajo stalno 
prebivališče v občini Rogatec in 
so državljani RS. 

 

Predmet razpisa je dodelitev finančnih 
sredstev iz občinskega proračuna za 
pospeševanje zaposlovanja v občini Rogatec 
za leto 2026. 
 
Upravičeni stroški: 
Sredstva za pospeševanje zaposlovanja se 
namenijo kot nepovratna finančna pomoč 
(subvencija) za kritje dela stroškov 
plače/prispevkov zaposlitve in predstavljajo 
upravičene stroške za:   
- samozaposlitev osebe, ki je bila na 

Zavodu RS za zaposlovanje (v 
nadaljevanju: ZRSZ) prijavljena najmanj 
dva meseca kot brezposelna oseba in ima 
stalno prebivališče v Občini Rogatec, 

- zaposlitev za nedoločen čas osebe, ki je 
bila na ZRSZ prijavljena najmanj dva 
meseca kot brezposelna oseba, ima 
stalno prebivališče v Občini Rogatec in 
ima taka zaposlitev za posledico neto 
povečanje delovnih mest.. 

 

Višina razpisanih nepovratnih sredstev: 
8.500,00 €. 
 
Upravičenci lahko pridobijo 1.700,00 € za vsako 
novozaposleno osebo za nedoločen čas. 

Pri dodeljevanju subvencij se upošteva pravilo 

»de minimis«. 

Če je prejemnik za iste upravičene stroške prejel 

ali namerava prejeti tudi drugo državno pomoč, 

skupni znesek prejete pomoči ne sme preseči 

dovoljenih intenzivnosti državnih pomoči po 

pravilu »de minimis«. 

 

7. 12. 2026 oz. do 
porabe sredstev. 

 

 

https://obcina.rogatec.si/razpis-za-dodelitev-financnih-sredstev-iz-obcinskega-proracuna-za-pospesevanje-zaposlovanja-v-obcini-rogatec-za-leto-2022/
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Občina Kozje  

Naziv javnega razpisa Ciljna skupina Predmet razpisa / Upravičeni stroški Razpisana vrednost, povratna, nepovratna 
sredstva, višina/stopnja sofinanciranja   

Rok-i za 
predložitev vlog 

 

RAZPIS za dodelitev fi-
nančnih sredstev za 
pospeševanje razvoja 
gospodarstva v Občini 
Kozje v letu 2026 

 

- Podjetja, ki imajo poslovni se-
dež na območju občine, 

- podjetja, ki nimajo poslovnega 
sedeža na območju občine, iz-
vajajo pa dejavnost na območju 
občine, 

- fizične osebe, ki opravljajo 
gospodarsko dejavnost  in 
imajo stalno prebivališče v ob-
čini, 

- fizične osebe, ki opravljajo 
gospodarsko dejavnost in ni-
majo  stalnega prebivališča v 
občini, izvajajo pa dejavnost na 
območju občine. 

 

Predmet razpisa je dodeljevanje proračunskih 
sredstev za pospeševanje razvoja gospodarstva 
v Občini Kozje v letu 2026.  
 
Upravičeni stroški: 
1. Sofinanciranje samozaposlovanja in odpi-

ranja novih delovnih mest 
Sredstva za pospeševanje zaposlovanja se na-
menijo kot nepovratna finančna pomoč (sub-
vencija) za kritje dela stroškov plače zaposlitve 
in predstavljajo upravičene stroške za:  
- samozaposlitev osebe, ki je bila prijavljena 

na Zavodu RS za zaposlovanje (v nadaljeva-
nju: ZRSZ) kot brezposelna oseba,  je držav-
ljan Republike Slovenije in  ima stalno prebi-
vališče v Občini Kozje ali izvaja dejavnost na 
območju Občine Kozje, 

- zaposlitev brezposelne osebe za nedoločen 
čas, ki je bila prijavljena na ZRSZ kot brezpo-
selna oseba, je državljan Republike Slove-
nije, ima stalno prebivališče v Občini Kozje 
in ima taka zaposlitev za posledico neto po-
večanje delovnih mest. 

2. Sofinanciranje najemnin poslovnih prosto-
rov 

3. Sofinanciranje promocije izdelkov in stori-
tev 

 

Višina nepovratnih sredstev za posamezni 
ukrep znaša: 
- sofinanciranje samozaposlovanja in odpi-

ranja novih delovnih mest: 10.000,00 €, 
- sofinanciranje najemnin poslovnih prosto-

rov: 2.250,00 €, 
- sofinanciranje promocije izdelkov in stori-

tev: 2.750,00 €. 
 
Upravičenci lahko pridobijo za posamezni 
ukrep: 
1. Sofinanciranje samozaposlovanja in od-

piranja novih delovnih mest 
Pomoč se lahko pridobi za največ dve zapo-
sleni osebi. 
 
Višina sredstev ne sme presegati: 
- pri samozaposlitvi osebe, ki ima stalno 

prebivališče v občini: 6-kratnik meseč-
nega zneska prispevkov za socialno var-
nost samozaposlenih za mesec december 
preteklega leta, 

- pri samozaposlitvi osebe, ki nima stal-
nega prebivališča v občini: 3-kratnik me-
sečnega zneska prispevkov za socialno 
varnost samozaposlenih za mesec de-
cember preteklega leta, 

 

Do 30. 10. 2026. 
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- pri zaposlitvi osebe za nedoločen čas: 4-
kratnik mesečnega zneska prispevkov za 
socialno varnost samozaposlenih za me-
sec december preteklega leta. 

2. Sofinanciranje najemnin poslovnih pro-
storov 

- za prvo leto najema do 50 % upravičenih 
stroškov (brez vključenega DDV) oz. naj-
več 1.500 €, 

- za drugo leto najema do 30 % upraviče-
nih stroškov (brez vključenega DDV) oz. 
največ 750 €. 

3. Sofinanciranje promocije izdelkov in sto-
ritev 

Upravičenec lahko pridobi do 50 % upraviče-
nih stroškov oz. največ 1.000 €, pri čemer 
DDV ni upravičen strošek. 

 

                                            Metka Kovačič, SPOT Svetovalka 
 

 
Viri: 

- https://www.rogaska-slatina.si/si/objave-in-napovedi/uradne-objave/21519-javni-razpis-za-dodelitev-financnih-sredstev-iz-obcinskega-proracuna-spodbujanje-zaposlovanja 

- https://obcina.rogatec.si/razpis-za-dodelitev-financnih-sredstev-iz-obcinskega-proracuna-za-pospesevanje-zaposlovanja-v-obcini-rogatec-za-leto-2026/ 

- https://www.kozje.si/razpis/1215782  

 
 
Šmarje pri Jelšah, 17. 6. 2026 

 
 

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarstvo, delo in šport ter SPIRIT Slovenija, javna agencija. 
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